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Nog één keer... tafels, maar dan anders

Aantal
sommen

Datum




Hoe los je snel een keersom op?

Draai om

6x4=4x6
7x5=5x7

Plus som

3x8=
8+8+8

5x6=

6+6+6+ 6+6

5 xsom
= helft 10 x

10x8 =280

5x8=40

10x 6 =60
5x6=30

4 x of 6 x som

4x8=232
5x8=40
6x8=48

Dubbel

2x7=14
4x7=28
8x7 =256

3x8=24
6x8=48

Eén meer
Eén minder

2x7=14

3x7 =21

6x8=48
7x8=56

10x7=70
9x7=63

nog één keer ... tafels, maar dan anders




1x1=1
2x1=2
3x1=3
4x1=4
5x1=5
6x1=106
7x1=17
8x1=28
9x1=9
10x1=10

1x6= 6
2x6=12
3x6=18
4x6=24
5x6=30
6 x6 =36
7x6=42
8 x6=48
9x6 =54
10 x6 =160

Maak op deze kaart de antwoorden van de sommen
die je kent goed zwart,

Welke sommen ken ik al?

zodat je de antwoorden niet meer kunt lezen.

1x2= 2
2x2= 4
3x2= 06
4x2= 8
5x2=10
6x2=12
7x2=14
8x2=16
9x2=18
10x2=20

1x7=17
2x7=14
3x7=21
4x7=28
5x7=35
6Xx7=42
7x7=49
8x7=56
9x7=63
10x7=70

nog één keer ... tafels, maar dan anders

1x3= 3
2x3= 6
3x3=9
4x3=12
5x3=15
6x3=18
7x3=21
8x3=24
9x3=27
10x3=230

1x8= 8
2x8=16
3x8=24
4x8=32
5x8=40
6x8=48
7x8=56
8x8=064
9x8=72
10x8=280

1x4= 4
2x4= 8
3x4=12
4x4=16
5x4 =20
6x4 =24
7x4=28
8x4=32
9x4 =36
10 x 4 = 40

1x9=9
2x9=18
3x9=27
4x9=36
5x9=45
6x9=54
7x9=63
8x9=72
9x9=81
10x9=90

1x5=5
2x5=10
3x5=15
4x5=20
5x5=25
6x5=30
7x5=35
8x5=40
9x5=45
10x5=30

1x10= 10
2x10= 20
3x10= 30
4x10= 40
5x10= 50
6x10= 60
7x10=170
8x10= 80
9x10= 90
10x10=100



De tafel van 1

Een tafel is een optelsom Tafel 1 Kleuren
1 Tx1= geel
14+1= 2x1= geel
1+1+1= 3x1= rood
1T+1+1+1= 4x1= geel
1+41+1+1+1= 5x1= blauw
1T+1+1+1+1+1= 6x1= rood
1T+1+1+1+1+1+1= 7x1= groen
1T+1+1+1+1+1+1+1= 8x1= geel
T+1+1+1+1+1+1+1+1= 9x1= wit
T+1+1+1+1+1+1+1+141= 10x1= blauw
Kleur1x1en2x1en4x1en8x1 geel

Watvaltje op? ......coovvviiiiie,

Kleur10x1en5x1 blauw

Wat valtje op? ...

Kleur3x1en6x1 rood

Wat valtje op? ..o

2+5=17 0-1=9

2 x 1= 10 x 1=

5x 1=+ 1x1= -

7 x 1= 9x1=

Watvaltje op? ......ccoovviviiieen, Watvaltje op? ......ooooeviiiiiinn,

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel van 1

Een tafel is een optelsom Tafel 1 10x. 5x. 2x. 4x.
1 1x1= 10 x1 = 2x1=
1+1= 2x1= 5x1= 4x1=
1+1+1= 3x1= 10x1= 2x1=
1+1+1+1= 4x1= 5x1= 4x1=
1+1+1+1+1= 5x1= 10x1= 2x1=
1+1+1+1+1+1= 6x1= 5x1= 4x1=
1+1+1+1+1+1+1= 7x1= 10x1= 2x1=
1+1+1+1+1+1+1+1= 8x1= 5x1= 4x1=
1+1+1+1+1+1+1+1+1= O9x1= 10x1= 2x1=
1+1+1+1+1+1+1+1+1+1= 10x1= 5x1= 4x1=
3X. 6X. 1 meer 1 minder 10x. 9x. draai om
3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 1x1=
6x1= 6x1= 4x1= Ox1= 1x1=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 3x1=
6x1= 6x1= 4x1= 9x1= 1x3=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 4x1=
6x1= 6x1= 4x1= Ox1= 1x4=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 5x1=
6x1= 6x1= 4x1= Ox1= 1x5=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 6x1=
6x1= 6x1= 4x1= 9x1= 1x6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 1= 2x1= 10x1= .X1=6 2:1=
1x 7= 5x1= 5x1= . X1=12 4:1=
8x 1= 7x1= 4x1= WX1= 2 8:1=
1x 8= 3y 1= 8x1= .x1=4 16:1=
9x 1= Ay 1= 9x1= .x1=8 20:1=
1x 9= 12 2x1= .X1=16 10:1=
10x 1= 3x1= .Xx1=20 6:1=
1x10= 6x1= 6x1= .X1=18 12:1=
Ox 1= 1x1= 1x1= .x1=10 14:1=
1x 0= 7x1= 7x1= .x1=14 18:1=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel van 2

Een tafel is een optelsom Tafel 2 Kleuren
2 1x2= geel
249= 2x2= geel
2+2+2= 3x2= rood
2+2+2+2= 4x2= geel
242+2+2+2= 5x2= blauw
2+2+2+2+2+2= 6x2= rood
2+2+2+2+2+2+2= 71x2= groen
2+2+2+2+2+2+2+2= 8x2= geel
2+2+2+42+2+2+2+2+2= 9x2= wit
2+2+2+42+2+2+2+2+2+2= 10x2= blauw
Kleur1x2en2x2en4x2en8x2 geel

Watvaltje op? ......coovvviiiiie,

Kleur10x2en5x2 blauw

Wat valtje op? ...

Kleur3x2enb6x2 rood

Wat valtje op? ..o

2+5=17 0-1=9

2 X 2= 10 x 2 =

5x2= + 1x2= -

71X 2= 9x 2=

Watvaltje op? ......ccoovviviiieen, Watvaltje op? ......ooooeviiiiiinn,

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel van 2

Een tafel is een optelsom Tafel 2 10x. 5x. 2x. 4x.
2 1x2= 10 x2 = 2X2=
2+2= 2X2+= 5x2= 4x2=
2+2+2= 3x2= 10x2= 2X2=
2+2+2+2= 4x2= 5x2= 4x2=
2+2+2+2+2= 5x2= 10x2= 2X2=
2+2+2+2+2+2= 6x2= 5x2= 4x2=
2+2+2+2+2+2+2= 7x2= 10x2= 2X2=
2+2+2+2+2+2+2+2= 8x2= 5x2= 4x2=
2+2+2+2+2+2+2+2+2= 9x2= 10x2= 2X2=
2+2+2+2+2+2+2+2+2+2= 10x2= 5x2= 4x2=
3X. 6X. 2 meer 2 minder 10x. 9x. draai om
3Xx2-= 59x2= 59x2= 10x2= 1x2=
6x2= 6X2= 4x2= Ox2-= 2x1=
3x2= 5x2= 5x2= 10x2= 3x2=
6x2= 6Xx2= 4x2= 9x2= 2x3=
3Xx2= 59x2= 59x2= 10x2= 4x2=
6x2= 6X2= 4x2= Ox2-= 2x4=
3x2= 5x2= 5x2= 10x2= 5x2=
6x2= 6X2= 4x2= Ox2-= 2Xx5=
3Xx2= 5x2= 5x2= 10x2= 6x2=
6x2= 6Xx2= 4x2= 9x2= 2X6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 2= 2X2= 10x2= .X2= 6 2:2+=
2X 1= 9x2= 9x2= . X2=12 4:2=
8x 2= 7X2= 4x2= .X2= 2 8:2=
2x 8= 3y 0= 8x2= .X2= 4 16:2=
9x 2= 0o 9x2= .x2= 8  20:2=
2x 9= 7502 2X2= .X2=16 10:2=
10x 2= 3x2= .X2=20 6:2=
2x10 = 6x2= 6x2= .X2=18 12:2=
Ox 2= 1x2= 1x2= .Xx2=10 14:2=
2x 0= 7x2= 7x2= .x2=14 18:2=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel van 10

Een tafel is een optelsom Tafel 10 Kleuren
10 1x10 = geel
10+ 10 = 2x10= geel
10+10+10= 3x10= rood
10+10+10+10= 4x10= |geel
10+10+10+10+10= 5x10= |blauw
10+10+10+10+10+10 = 6x10=  |rood
10+10+10+10+10+10+ 10 = 7x10= |groen
10+10+10+10+10+10+10+10= 8x10=  |geel
10+10+10+10+10+10+10+10+10= 9x10=  |wit
10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 = 10x10 = blauw

Kleur 1x10en2x10en4x10en8x 10 geel
Watvaltje op? ......coovvviiiiie,

Kleur 10 x10en 5x 10 blauw

Wat valtje op? ...

Kleur3x10en6x 10 rood

Wat valtje op? ...

2+ 5=17 0- 1=9

2 x 10 = 10 x 10 =

5x 10 = + 1x10 = -

7 x 10 = 9x 10 =

Watvaltje op? ......ccoovviviiieen, Watvaltje op? ......ooooeviiiiiinn,

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel van 10

Een tafel is een optelsom Tafel 10 10x. 5x. 2x. 4x.
10 1x10= 10 x10=  2x10=
10+10= 2x10= 5x10=  4x10=
10+10+10 = 3x10 = 10x10= 2x10=
10+10+10+10= 4x10= 5x10=  4x10=
10+10+10+10+10 = 5x10 = 10x10=  2x10=
10+10+10+10+10+10 = 6x10 = 5x10=  4x10=
10+10+10+10+10+10+10 = 7x10 = 10x10= 2x10=
10+10+10+10+10+10+10+10 = 8x10 = 5x10=  4x10=
10+10+10+10+10+10+10+10+10 = 9x10 = 10x10=  2x10=
10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 = 10x10 = 5x10=  4x10=
3X. 6X. 10 meer 10 minder 10x. 9x. draai om
3x10 = 5x10 = 5x10 = 10x10 = 1x10=
6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 10x 1=
3x10 = 5x10 = 5x10 = 10x10 = 3x10 =
6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 10x 3=
3x10 = 5x10 = 5x10 = 10x10 = 4x10 =
6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10 = 10x 4=
3x10= 5x10= 5x10= 10x10 = 5x10=
6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 10x 5=
3x10 = 5x10 = 5x10 = 10x10 = 6x10 =
6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 10x 6=
Draai om TX. Alles door elkaar
7x10 = 2x10= 10x10 = .x10= 30 10:10=
10x 7= 5x10 = 5x10 = .x10= 60 20:10=
8x10 = 7x10 = 4x10= .x10= 10 40:10 =
10x 8= 3% 10 = 8x10= .x10= 20 80:10=
9x10= 4% 10 = 9x10 = .x10= 40 100:10 =
10x 9= 7510 = 2x10= .x10= 80 50:10=
10x10 = 3x10 = . x10=100 30:10=
10x10 = 6x10 = 6x10 = .x10= 90 60:10=
0x10= 1x10= 1x10= .x10= 50 70:10=
10x 0= 7x10 = 7x10 = .x10= 70 90:10=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



10x. 5x. 2X. 4x.
10x1= 2x1=
ox1= 4x1=
10x1= 2x1=
ox1= 4x1=
10x1= 2x1=
o9x1= 4x1=
10x1= 2x1=
ox1= 4x1=
10x1= 2x1=
o9x1= 4x1=
10x. 5x. 2x. 4x.
10x2= 2X2+=
oX2= 4x2=
10x2= 2X2+=
9x2= 4x2=
10x2= 2X2+=
9x2= 4x2=
10x2= 2X2+=
oX2= 4x2=
10x2= 2X2+=
9x2= 4x2=

nog één keer ... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=

3x. 6xX.

3Xx2-=
6Xx2=
3x2=
6Xx2=
3Xx2-=
6Xx2=
3x2=
6X2=
3Xx2-=
6Xx2=

meer

o9x1=
6x1=
5x1=
6x1=
o9x1=
6x1=
5x1=
6x1=
o9x1=
6x1=

2 meer

9Xx2=
6X2-=
5x2=
6Xx2=
9Xx2=
6Xx2=
5x2=
6X2-=
9Xx2-=
6Xx2=

De tafel(s) van 1 en 2

1 minder

ox1=
4x1=
5x1=
4x1=
ox1=
4x1=
5x1=
4x1=
ox1=
4x1=

2 minder

9x2=
4x2=
5x2=
4x2=
9x2=
4x2=
5x2=
4x2=
9x2=
4x2=

10x. 9x.

10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=

10x. 9x.

10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
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Alles door elkaar

10x1=
ox1=
4x1=
8x1=
O9x1=
2x1=
3x1=
6x1=
1x1=
7x1=

X X X X X X X X X X
G G W L\ L O G

—
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Alles door elkaar

10x2=
9Xx2=
4x2=
8x2=
O9x2=
2x2=
3x2=
6X2=
1x2=
7Xx2=

.X2= 6
.Xx2=12
.X2= 2
.Xx2=4
.X2=8
.X2=16
.x2=20
.Xx2=18
.x2=10
.x2=14

—
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— o — e — ) D A A



10x. 5x. 2X. 4x.
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x2= 2x2=
5x2= 4x2=
10x2= 2X2=
5x2= 4x2=
10x2= 2Xx2=
5x2= 4x2=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x10= 2x10=
5x10=  4x10=
10x10= 2x10=
5x10= 4x10=
10x10= 2x10=
5x10=  4x10=

nog één keer ... tafels, maar dan anders

De tafel(s) van1,2 en 10

3x. 6x. 1 meer 1 minder  10x. 9x.
3x1= 5x1= 5x1= 10x1=
6x1= 6x1= 4x1= 9x1=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1=
6x1= 6x1= 4x1= 9x1=
3x1= 5x1= 5x1= 10x1=
6x1= 6x1= 4x1= 9x1=
3x. 6x. 2 meer 2 minder  10x. 9x.
3x2= 5x2= 5x2= 10x2=
6x2= 6x2= 4x2= 9x2=
3x2= 5x2= 5x2= 10x2=
6x2= 6x2= 4x2= 9x2=
3x2= 5x2= 5x2= 10x2=
6x2= 6x2= 4x2= 9x2=
3x. 6x. 10 meer 10 minder 10x. 9x.

3x10= 5x10= 5x10= 10x10=

6x10= 6x10= 4x10= 9x10=
3x10= 5x10= 5x10= 10x10=
6x10= 6x10= 4x10= 9x10=
3x10= 5x10= 5x10= 10x10=
6x10= 6x10= 4x10= 9x10=

TX.

n n

(G2 1))
x X

B~ o
xX X X
— — —
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N
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—
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2x10=
5x10 =
7x10=
3x10=
4x10=
7x10=

Alles door elkaar

10x1=
ox1=
4x1=
8x1=
O9x1=
2x1=

3x1=

Alles door elkaar

10x2=
9Xx2=
4x2=
8x2=
9x2=
2X2=

3x2-=
6Xx2-=
7Xx2=
4:2=
8:2=
16:2=

Alles door elkaar

10x10=
5x10 =
4x10=
8x10=
9x10=
2x10=

3x10=
6x10=
7x10=
20:10=
40:10 =
80:10=

O NOo WO O

20:
10 :

12 :
14 :
18 :

— o — — )

100 ;
50 :
30 :
60 :
70:
90:



Een tafel is een optelsom

5

5+5=

5+5+5=

5+5+5+56=
5+5+5+5+5=
5+5+5+35+5+5+=
5+5+5+5+5+5+56=
5+5+5+5+5+5+5+5=

5+5+5+5+5+5+5+5+5=

5+5+5+5+5+5+5+5+5+5=

Kleur1x5en2x5en4x5en8x5

Wat valt je op? ...

De tafel van 5

geel

Kleur10x5en5x5

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x5en6x5

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 X5
ox 5=+
7 x5 =

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 5
1 x5

Tafel 5

1x5=

2x5=

3x5=

4x5=

5x5=

6Xx5=

7x5=

8x5=

9x5=

10x56=

=9

9x5

Watvaltje op? ......ooooevviviinn,

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 5

Een tafel is een optelsom Tafel 5 10x. 5x. 2x. 4x.
5 1x5= 10x5= 2Xx5=
5+5= 2X5= 5x5= 4x5=
5+5+5= 3x5= 10x5= 2X5=
5+5+5+5= 4x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5= 5x5= 10x5= 2X5=
5+5+5+5+5+5= 6x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5+5+5= 7x5= 10x5= 2Xx5=
5+5+5+5+5+5+5+5= 8x5= 5x5= 4x5=
5+5+5+5+5+5+5+5+5= 9x5= 10x5= 2X5=
5+5+5+5+5+5+5+5+5+5= 10x5= 5x5= 4x5=
3X. 6X. 5 meer 5 minder 10x. 9x. draai om
3X95= 5Xx5= 5Xx5= 10x 5= 1x5=
6x5= 6X5= 4x5= Ox5= ox1=
3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 3x5=
6x5= 6Xx5= 4x5= 9x5= 5x3=
3Xx95= 5Xx5= 5Xx5= 10x 5= 4x5=
6x5= 6X5= 4x5= Ox5= 9x4-=
3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 5x5=
6x5= 6X5= 4x5= Ox5= 9x5=
3Xx95= 5Xx5= 5Xx5= 10x 5= 6x5=
6x5= 6Xx5= 4x5= 9x5= 5x6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 5= 2X5= 10x5= .X5=15 5:5=
ox 7= 9X5= 59x5= .X5=30 10:5=
8x 5= 7X5= 4x5= .X5=5 20:5=
ox 8= 3y 5= 8x5= .x5=10 40:5=
O9x 5= Ay 5= 9x5= .x5=20 50:5=
o9x 9= %5 = 2X95= . X5=40 25:5=
10x 5= 3Xx5= . X5=50 15:5=
5x10= 6x5= 6x5= . Xx5=45 30:5=
Ox 5= 1x5= 1x5= .X5=25 35:5=
5x 0= 7x5= 7x5= .x5=35 45:5=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



10x. 5x. 2x. 4x.
10x2= 2X2+=
oXx2= 4x2=
10x2= 2X2+=
oXx2= 4x2=
10x2= 2X2+=
9x2= 4x2=
10x2= 2X2+=
oX2= 4x2=
10x2= 2X2+=
9x2= 4x2=
10x. 5x. 2x. 4x.
10x10= 2x10=
5x10=  4x10=
10x10= 2x10=
5x10=  4x10=
10x10=2x10=
5x10=  4x10=
10x10= 2x10=
5x10= 4x10=
10x10= 2x10=
5x10=  4x10=

nog één keer ... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3Xx2=
6x2=
3x2=
6x2=
3Xx2=
6x2=
3x2=
6x2=
3x2=
6x2=

3x. 6x.

3x10=
6x10 =
3x10=
6x10=
3x10=
6x10=
3x10=
6x10 =
3x10=
6x10=

2 meer

9x2=
6x2=
5x2=
6x2=
9x2=
6x2=
5x2=
6x2=
9x2=
6x2=

10 meer

5x10=
6x10 =
5x10 =
6x10=
5x10=
6x10=
5x10 =
6x10 =
5x10=
6x10=

De tafel(s) van 2 en 10

2 minder

9x2=
4x2=
5x2=
4x2=
9x2=
4x2=
5x2=
4x2=
9x2=
4x2=

10 minder

5x10=
4x10=
5x10 =
4x10 =
5x10=
4x10 =
5x10 =
4x10=
5x10=
4x10=

10x. 9x.

10x2=
O9x2=
10x2=
O9x2=
10x2=
9x2=
10x2=
O9x2=
10x2=
9x2=

10x. 9x.

10x10=
9x10=
10x10 =
9x10=
10x10=
9x10=
10x10 =
9x10=
10x10=
9x10=

7X.

NN

>
NN DN
I

x X

7X.

2x10=
5x10=
7x10=

3x10=
4x10 =
7x10=

6x10 =
1x10 =
7x10=

Alles door elkaar

10x2=
9Xx2=
4x2=
8x2=
O9x2=
2x2=
3x2=
6Xx2=
1x2=
7Xx2=

.X2=06
.X2=12
.X2=2
.X2=4
.X2=8
.X2=16
.Xx2=20
.X2=18
.x2=10
.x2=14

Alles door elkaar

10x10=
5x10=
4x10=
8x10 =
9x10=
2x10=
3x10 =
6x10=
1x10 =
7x10=

.x10= 30
.x10= 60
.x10= 10
.x10= 20
.x10= 40
.x10= 80
.x10=100
.x10= 90
.x10= 50
.x10= 70

10 :
20 :
40 :
80 :
100 :
50:
30:
60 :
70 :
90 :

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10



De tafel(s) van2,10en 5

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 2 meer 2 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x2= 2X2= 3x2= 5x2= 5x2= 10x2= 2X2= 10x2= 3x2= 20 :
5x2= 4x2= 6x2= 6x2= 4x2= 9x2= 5x2= 5x2= 6x2= 10 :
10x2= 2x2= 3x2= 5x2= 5x2= 10x2= 71x2= 4x2= 7x2= 6:
5x2= 4x2= 6x2= 6x2= 4x2= 9x2= 3x2= 8x2= 4:2= 12 :
10x2= 2x2= 3x2= 5x2= 5x2= 10x2= 4x2= 9x2= 8:2= 14 :
5x2= 4x2= 6x2= 6x2= 4x2= 9x2= 7x2= 2Xx2= 16:2= 18 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 10 meer 10 minder 10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 2x10= 10x10 = 3x10=100:
5x10= 4x10= 6x10= 6x10= 4x10= 9x10= 5x10= 5x10= 6x10= 50:
10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 7x10= 4x10 = 7x10= 30:
5x10=  4x10= 6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 3x10= 8x10= 20:10 = 60 :
10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 4x10= 9x10= 40:10= 70 :
5x10= 4x10= 6x10= 6x10= 4x10= 9x10= 7x10= 2x10= 80:10= 90:
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 5 meer 5minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 2x5= 10x5= 3x5= 50:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 5x5= 5x5= 6x5= 25
10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 7x5= 4x5= 7x5= 15:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 3x5= 8x5= 10:5= 30:
10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 4x5= 9x5= 20:5= 35:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 7x5= 2x5= 40:5= 45 :

Nog één keer... tafels, maar dan anders



Een tafel is een optelsom

3

3+3=

3+3+3=

3+3+3+3=
3+3+3+3+3=
3+3+3+3+3+3=
3+3+3+3+3+3+3=
3+3+3+3+3+3+3+3=

J+3+3+3+3+3+3+3+3=

J+3+3+3+3+3+3+3+3+3=

Kleur1x3en2x3en4x3en8x3

Wat valt je op? ...

De tafel van 3

geel

Kleur10x3en5x3

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x3en6x3

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 X3
5x 3= +
7 x 3=

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 3
1 x 3

Tafel 3

1x3=

2Xx3=

3x3=

4x3=

5x3=

6x3=

7x3=

8x3=

9x3=

10x3=

=9

9x3

Watvaltje op? ......ooooevviviinn,

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 3

Een tafel is een optelsom Tafel 3 10x. 5x. 2x. 4x.
3 1x3= 10x3= 2Xx3=
3+3= 2X3= 5x3= 4x3=
3+3+3= 3x3= 10x3= 2X3=
3+3+3+3= 4x3= 5x3= 4x3=
3+3+3+3+3= 5x3= 10x3= 2X3=
3+3+3+3+3+3= 6x3= 5x3= 4x3=
3+3+3+3+3+3+3= 7x3= 10x3= 2x3=
3+3+3+3+3+3+3+3= 8x3= 5x3= 4x3=
3+3+3+3+3+3+3+3+3= 9x3= 10x3= 2X3=
3+3+3+3+3+3+3+3+3+3= 10x3= 5x3= 4x3=
3X. 6X. 3 meer 3 minder 10x. 9x. draai om
3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 1x3=
6x3= 6Xx3= 4x3= O0x3= 3x1=
3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 3x3=
6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 3x3=
3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 4x3=
6x3= 6Xx3= 4x3= O0x3= 3x4-=
3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 5x3=
6x3= 6Xx3= 4x3= O0x3= 3x95=
3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 6x3=
6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 3Xx6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 3= 2X3= 10x3 = .X3= 3:3=
3x 7= 9x3= 5x3= .X3=18 6:3=
8x 3= 7Xx3= 4x3= .X3=3 12:3=
3x 8= 3y 3 = 8x3= .X3=6 24 3=
9x 3= Ay 3= 9x3= .X3=12 30:3=
3x 9= 7% 3 = 2X3= .X3=24 15:3=
10x 3= 3x3= .Xx3=30 9:3=
3x10 = 6x3= 6x3= . X3=27 18:3=
Ox 3= 1x3= 1x3= .X3=15 21:3=
3x 0= 7x3= 7x3= .x3=21 27 :3=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 10 en 5

10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 10 meer 10 minder  10x. 9x. 7X. Alles door elkaar

10x 10 = 2x10= 3x10= 5x10 = 5x10= 10x10= 2x10= 10x 10 = .x10= 30 10:
5x10 = 4x10= 6x10= 6x10 = 4x10= 9x10= 5x10= 5x10 = .x10= 60 20:
10x10 = 2x10=  3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 7x10= 4x10= .x10= 10 40:
5x10 = 4x10= 6x10= 6x10 = 4x10= 9x10= 3% 10 = 8x10= .x10= 20 80:
10x10 = 2x10= 3x10= 5x10 = 5x10= 10x 10 = Ay 10 = 9x10= .x10= 40 100:
5x10= 4x10= 6x10= 6x10 = 4x10= 9x10= —— — 2x10= .x10= 80 50:
10x10=  2x10=  3x10=  5x10=  5x10=  10x10= X109  3x10=  _x10=100 30:
5x10 = 4x10= 6x10= 6x10 = 4x10= 9x10= 6x10= 6x10 = .x10= 90 60:
10x10 = 2x10= 3x10= 5x10 = 5x10= 10x10=  1x10= 1x10= .x10= 50 70:
5x10= 4x10= 6x10= 6x10 = 4x10= 9x10=  7x10= 7x10= .x10= 70 90:
10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 5 meer 5 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x5= 2x5= 3x5= o9xb5= ox5= 10x5= 2X5= 10x5= .x5=15 5
9x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= O9x5= oXx5= 9x5= .x5=30 10 :
10x5= 2Xx5= 3x5= 5x5= 59x5= 10x5= 7x5= 4x5= .X5=15 20 :
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= O9x5= 3% 5 = 8x5= .x5=10 40 :
10x5= 2x5= 3xb5= o9xb5= ox5= 10x5= Ay 5= 9x5= .x5=20 o0 :
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= O9x5= 755 = 2X5= .x5=40 25:
10x5= 2X5= 3x5= 5x5= 59x5= 10x5= 3x5= .x5=50 15:
9x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= O9x5= 6x5= 6Xx5= .X5=45 30 :
10x5= 2Xx5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 1x5= 1x5= .X5=25 35:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 7x5= 7x5= .x5=35 45 :

nog één keer ... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 10, 5en 3

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 10 meer 10 minder 10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 2x10= 10x10= 3x10=100:
5x10=  4x10= 6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 5x10= 5x10= 6x10= 50:
10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 7x10= 4x10= 7x10= 27 :
5x10= 4x10= 6x10= 6x10= 4x10= 9x10= 3x10= 8x10= 20:10= 60 :
10x10= 2x10= 3x10= 5x10= 5x10= 10x10= 4x10= 9x10= 40:10= 70 :
5x10= 4x10= 6x10 = 6x10 = 4x10= 9x10= 7x10= 2x10= 80:10= 90 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 5 meer 5 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 2x5= 10x5= 3x5= 50:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 59x5= 5x5= 6x5= 25
10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 7x5= 4x5= 7x5= 15 :
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 3x5= 8x5= 10:5= 30:
10x5= 2x5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 4x5= 9x5= 20:5= 35:
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 7x5= 2x5= 40: 5= 45 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 3 meer 3 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x3= 2X3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3= 2x3= 10x3= 3x3= 30:
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 5x3= 5x3= 6x3= 15 :
10x3= 2x3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3= 7x3= 4x3= 7x3= 9:
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 3x3= 8x3= 6:3= 18 :
10x3= 2Xx3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3= 4x3= 9x3= 12:3= 21:
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 7x3= 2x3= 24 : 3= 27 :

Nog één keer... tafels, maar dan anders



Een tafel is een optelsom

4
4+4=

4+4+4=

4+4+4+4=
4+4+4+4+4=
4+4+4+4+4+4=
4+4+4+4+4+4+4=
4+4+4+4+4+4+4+4=

A+A4+4+4+4+4+4+4+4=

A+d+4+444+4+4+4+4+4=

Kleur1x4en2x4en4dx4den8x4

Wat valt je op? ...

De tafel van 4

geel

Kleur10x4en5x4

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x4en6x4

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 x4
Sx 4=+
7 x 4=

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 4
1 x4

Tafel 4

1x4=

2x4=

3x4=

4x4=

5x4=

6x4=

7x4=

8x4=

Ox4-=

10x4=

=9

9x4

Watvaltje op? .....ooooevviiiiinn

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 4

Een tafel is een optelsom Tafel 4 10x. 5x. 2x. 4x.
4 1x4= 10x4 = 2x4 =
4+4= 2x4= 5x4= 4x4-=
4+4+4= 3x4-= 10x4 = 2x4 =
4+4+4+4= 4x4= 5x4 = 4x4=
4+4+4+4+4= 5x4 = 10x4 = 2x4 =
4+4+4+4+4+4= 6x4= 5x4 = 4x4=
4+4+4+4+4+4+4= 7x4= 10x4 = 2x4 =
4+4+4+4+4+4+4+4= 8x4 = 5x4 = 4x4=
4+4+4+4+4+4+4+4+4= 9x4 = 10x4 = 2x4 =
4+4+4+4+4+4+4+4+4+4= 10x4 = 5x4 = 4x4=
3x. 6x. 4 meer 4 minder 10x. 9x. draai om
3x4= ox4= ox4= 10x4 = 1x4=
6x4= 6x4-= 4x4-= O9x4= 4x1=
3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 3x4=
6x4= 6x4= 4x4= 9x4= 4x3=
3x4= ox4= ox4= 10x4 = 4x4-=
6x4= 6x4-= 4x4-= O9x4= 4x4-=
3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 5x4=
6x4= 6x4-= 4x4-= O9x4= 4x5=
3x4= ox4= ox4= 10x4 = 6x4=
6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 4x6=
Draai om 7X. Alles door elkaar

7x 4= 2x4-= 10x4 = .x4=12 4:4=
4x 7= ox4= ox4= .x4=24 8:4=
8x 4= 7x4= 4x4-= .x4=4 16:4 =
4x 8= 3y d = 8x4= .x4=8 32:4=
9x 4= - 9x4= .x4=16  40:4=
4x 9= = 2x4= . x4=32 20:4 =
10x 4= 3x4= .x4=40 12:4 =
4x10= 6x4= 6x4= .. x4 =36 24 : 4=
O0x 4= 1x4= 1x4= .x4=20 28 :4 =
4x 0= 7x4= 7x4= . x4=28 36:4=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 5 en 3

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 5 meer 5 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x5= 2X5= 3x5= ox5= o9xb5= 10x5= 2x5= 10x5= .x5=15
oxb5= 4x5= 6Xx5= 6Xx5= 4x5= 9x5= o9x5= oxb5= .x5=30
10x5= 2X5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 7x5= 4x5= .X5=5
oX5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 3y 5= 8x5= .x5=10
10x5= 2X5= 3x5= ox5= o9xb5= 10x5= 4§5; O9x5= .x5=20
59xb5= 4x5= 6Xx5= 6Xx5= 4x5= 9x5= 755 = 2Xx5= . X5=40
10x5= 2X5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 3x5= .X5=50
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 6x5= 6x5= . X5=45
10x5= 2Xx5= 3x5= 5x5= 5x5= 10x5= 1x5= 1x5= .X5=25
5x5= 4x5= 6x5= 6x5= 4x5= 9x5= 7x5= 7x5= .Xx5=35
10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 3 meer 3 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x3= 2X3= 3x3= o9X3= 9x3= 10x3= 2X3= 10x3= .x3=9
ox3= 4x3= 6Xx3= 6Xx3= 4x3= 9x3= 9x3= ox3= .x3=18
10x3= 2X3= 3x3= 59x3= 5x3= 10x3= 7x3= 4x3= .x3=3
9x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 3y 3= 8x3= .X3= 06
10x3= 2X3= 3x3= o9X3= 9x3= 10x3= Ay 3= 9x3= .x3=12
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= — 2x3= .Xx3=24
10x3= 2x3=  3x3=  5x3=  5x3=  10x3= X37 3x3=  .x3=30
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 6x3= 6x3= . X3=27
10x3= 2X3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3= 1x3= 1x3= .x3=15
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 7x3= 7x3= . x3=21

nog één keer ... tafels, maar dan anders



10x. 5x. 2X. 4x.
10x5= 2x5=
5x5= 4x5=
10x5= 2x5=
5x5= 4x5=
10x5= 2x5=
5x5= 4x5=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x3= 2x3=
5x3= 4x3=
10x3= 2x3=
5x3= 4x3=
10x3= 2X3=
5x3= 4x3=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x4 = 2x4=
5x4= 4x4=
10x4 = 2x4=
5x4= 4x4=
10x4 = 2x4=
5x4= 4x4=

Nog één keer... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3X95=
6Xx5=
3x5=
6X5=
3x5=
6Xx5=

3x. 6x.

3x3=
6Xx3=
3x3=
6x3=
3x3=
6Xx3=

3x. 6xX.

3x4=
6x4=
3x4=
6x4-=
3x4=
6x4=

5 meer

9X5=
6Xx5=
OX9=
6X5=
OX9=
6Xx5=

3 meer

5x3=
6Xx3=
5x3=
6x3=
9x3=
6Xx3=

4 meer

ox4=
6x4=
5x4=
6x4-=
ox4=
6x4=

De tafel(s) van 5,3 en 4

5 minder

9x5=
4x5=
OX9=
4x5=
OX9=
4x5=

3 minder

5x3=
4x3=
5x3=
4x3=
9x3=
4x3=

4 minder

Sx4=
4x4=
5x4=
4x4=
Sx4=
4x4=

10x. 9x.

10x5=
9x5=
10x5=
9x5=
10x5=
9x5=

10x. 9x.

10x3=
9x3=
10x3=
9x3=
10x3=
9x3=

10x. 9x.

10x4 =
9x4-=
10x4=
9x4-=
10x4 =
9x4-=

TX.

o1 N
x X
o1 On
i nu

B~ w
X X X
o1 O1 O
m n nu

N

>

(&)
1

N
x

(G2 1\ &)
x X
W W

B~ W
<X X X
W W w
I n nun

N

bad

w
11

N
<

o1 N
X< X
B~ B~
i1

B~ o
<X X X
B~ b
n mn nun

-~

>

SN
1

Alles door elkaar

10x5=
OX9=
4x5=
8x5=
O9x5=
2x5=

3X95=
6Xx5=
7X5=
10:5=
20:5=
40:5=

Alles door elkaar

10x3=
9x3=
4x3=
8x3=
O9x3=
2X3=

3x3=
6Xx3=
7x3=
6:3=
12:3=
24 :3=

Alles door elkaar

10x4 =
59x4=
4x4=
8x4=
O9x4=
2x4=

3x4-=
6x4-=
7x4-=
8:4=
16:4 =
32:4=

50 :
25
15:
30:
35:
45 :

30:
15:

18 :
21:
27 :

40 :
20:
12 :
24 :
28 :
36 :



Een tafel is een optelsom

9

9+90=

9+9+9=

9+9+9+9=
9+9+9+9+9=
9+9+9+9+9+90=
9+9+9+9+9+9+9=
9+9+9+9+9+9+9+9=

9+9+9+9+9+9+9+9+9=

9+9+9+9+49+9+9+9+9+0=

Kleur1x9en2x9en4x9en8x9

Wat valt je op? ...

De tafel van 9

geel

Kleur 10x9en5x9

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x9en6x9

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2x9
5x 9=+
7 x9 =

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 9
1x9

Tafel 9

1x9=

2x9=

3x9=

4x9=

5x9=

6x9=

7x9=

8x9=

9x9=

10x9=

=9

9x9

Watvaltje op? .....ooooevviiiiinn

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 9

Een tafel is een optelsom Tafel 9 10x. 5x. 2x. 4x.
9 1x9= 10 x9 = 2x9=
9+9= 2Xx9= 5x9= 4x9=
9+9+9= 3x9= 10x9= 2Xx9=
9+9+9+9= 4x9= 5x9= 4x9=
9+9+9+9+9= 5x9= 10x9= 2Xx9=
9+9+9+9+9+9= 6x9= 5x9= 4x9=
9+9+9+9+9+9+9= 7x9= 10x9= 2x9=
9+9+9+9+9+9+9+9= 8x9= 5x9= 4x9=
9+9+9+9+9+9+9+9+9= 9x9= 10x9= 2Xx9=
9+9+9+9+9+9+9+9+9+9= 10x9= 5x9= 4x9=
3X. 6X. 9 meer 9 minder 10x. 9x. draai om
3x9= 5x9= 5x9= 10x9 = 1x9=
6x9= 6x9-= 4x9= O0x9= O9x1=
3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 3x9=
6x9= 6x9= 4x9= 9x9= 9x3=
3x9= 5x9= 5x9= 10x9 = 4x9=
6x9= 6x9-= 4x9= O0x9= O0x4-=
3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 5x9=
6x9= 6x9-= 4x9= O0x9= O9x5=
3x9= 5x9= 5x9= 10x9 = 6x9=
6x9= 6x9= 4x9= 9x9= 9x6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 9= 2x9= 10x9= .X9=27 9:9=
Ox 7= 5x9= 5x9= .X9=54 18:9=
8x 9= 7x9= 4x9= .Xx9=9 36:9=
O9x 8= 3% Q= 8x9= .x9=18 72:9=
9x 9= 0 o. 9x9= .x9=36  90:9=
O9x 9= 7% 0 = 2X9= .X9=72 45:9=
10x 9= 3x9= .Xx9=90 27:9=
9x10= 6x9-= 6x9= .x9=81 54:9=
Ox 9= 1x9= 1x9= .X9=45 63:9=
9x 0= 7x9= 7x9= .X9=63 81:9=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



10x. 5x. 2x. 4x.
10x 3= 2X3=
9x3= 4x3=
10x3 = 2x3=
9x3= 4x3=
10x 3= 2X3=
9x3= 4x3=
10x3 = 2x3=
9x3= 4x3=
10x3= 2X3=
9x3= 4x3=
10x. 5x. 2x. 4x.
10x4 = 2x4 =
9x4= 4x4=
10x4 = 2x4=
5x4-= 4x4=
10x4 = 2x4 =
5x4-= 4x4=
10x4 = 2x4=
9x4= 4x4=
10x4 = 2x4 =
5x4-= 4x4=

nog één keer ... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3x3=
6Xx3=
3x3=
6Xx3=
3x3=
6x3=
3x3=
6Xx3=
3x3=
6x3=

3x. 6xX.

3x4-=
6x4-=
3x4-=
6x4-=
3x4-=
6x4-=
3x4-=
6x4-=
3x4-=
6x4-=

3 meer

9x3=
6Xx3=
5x3=
6Xx3=
9x3=
6x3=
5x3=
6Xx3=
9x3=
6x3=

4 meer

9x4-=
6x4-=
5x4-=
6x4-=
9x4-=
6x4-=
5x4-=
6x4-=
9x4-=
6x4-=

De tafel(s) van 3 en 4

3 minder

9x3=
4x3=
5x3=
4x3=
9x3=
4x3=
5x3=
4x3=
9x3=
4x3=

4 minder

9x4-=
4x4=
5x4-=
4x4=
9x4-=
4x4=
5x4-=
4x4=
9x4-=
4x4=

10x. 9x.

10x3=
9x3=
10x3=
9x3=
10x3=
9x3=
10x3=
9x3=
10x3=
9x3=

10x. 9x.

10x4 =
9x4-=
10x4=
9x4-=
10x4 =
9x4-=
10x4=
9x4-=
10x4 =
9x4-=

TX.

(S 1))
x X
wW W
1

B~ 0w N
x X >
Ww w
I 1

N

bad

w
11

(S 1))
x X
B~
n n

-~

>

S
11

Alles door elkaar

10x3=
9x3=
4x3=
8x3=
O9x3=
2x3=
3x3=
6Xx3=
1x3=
7x3=

.X3=9
.x3=18
.Xx3=3
.X3= 6
.x3=12
.Xx3=24
.x3=30
. Xx3=27
.x3=15
. X3=21

Alles door elkaar

10x4 =
ox4=
4x4=
8x4=
O9x4=
2x4=
3x4=
6x4=
1x4=
7x4=

.x4=12
.x4=24
.x4= 4
.x4=8
.x4=16
.x4=32
. x4=40
.Xx4=36
.x4=20
.x4=28

3:

12 :
24 :
30:
15:

18 :
21:
27 :

16 :
32:
40 :
20:
12 :
24 :
28 :
36 :



De tafel(s) van 3,4 en 9

10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 3 meer 3 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x 3= 2X3= 3x3= 9x3= 9x3= 10x3 = 2Xx3= 10x 3= 3x3= 30:
5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 5x3= 5x3= 6x3= 15:
10x 3= 2x3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 7x3= 4x3= 7x3= 9:
9x3= 4x3= 6Xx3= 6Xx3= 4x3= 9x3= 3x3= 8x3= 6:3= 18 :
10x3 = 2x3= 3x3= 5x3= 5x3= 10x3 = 4x3= 9x3= 12:3= 21:

5x3= 4x3= 6x3= 6x3= 4x3= 9x3= 7x3= 2x3= 24 : 3= 27 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 4 meer 4 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 2x4= 10x4 = 3x4= 40 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 5x4= 5x4= 6x4= 20 :
10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 7x4= 4x4= 7x4= 12 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 3x4= 8x4= 8:4= 24 -
10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 4x4-= 9x4= 16:4 = 28 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 7x4= 2x4= 32:4= 36 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6xX. 9 meer 9 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 2x9= 10x9= 3x9= 90 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 5x9= 5x9= 6x9= 45 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 7x9= 4x9= 7x9= 27 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 3x9= 8x9= 18:9= 54 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 4x9= 9x9-= 36:9= 63 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 7x9= 2x9= 72:9= 81:

Nog één keer... tafels, maar dan anders



Een tafel is een optelsom

6

6+6=

6+6+6=

6+6+6+6=
6+6+6+6+6=
6+6+6+6+6+6=
6+6+6+6+6+6+6=
6+6+6+6+6+6+6+6=

6+6+6+6+6+6+6+6+6=

6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=

Kleur1x6en2x6en4x6en8x6

Wat valt je op? ...

De tafel van 6

geel

Kleur 10 x6en5x6

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x6en6x6

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 X6
5x6= +
7/ X6 =

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 6
1 X6

Tafel 6

1x6=

2X6=

3Xx6=

4x6=

5x6=

6X6=

7x6=

8x6=

9x6=

10x6=

=9

9x6

Watvaltje op? .....ooooevviiiiinn

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 6

Een tafel is een optelsom Tafel 6 10x. 5x. 2x. 4x.
6 1x6= 10 x6 = 2X6=
6+6= 2X6= 5x6= 4x6=
6+6+6= 3x6= 10x6 = 2X6=
6+6+6+6= 4x6= 5x6= 4x6=
6+6+6+6+6= 5x6= 10x6 = 2X6=
6+6+6+6+6+6= 6XxX6= 5x6= 4x6=
6+6+6+6+6+6+6= 7x6= 10x6= 2X6=
6+6+6+6+6+6+6+6= 8x6= 5x6= 4x6=
6+6+6+6+6+6+6+6+6= 9x6= 10x6 = 2X6=
6+6+6+6+6+6+6+6+6+6= 10x6 = 5x6= 4x6=
3X. 6X. 6 meer 6 minder 10x. 9x. draai om
3X6= 5X6= 5X6= 10x6 = 1x6=
6X6= 6X6= 4x6= O0x6= 6x1=
3x6= 5x6= 5x6= 10x6= 3Xx6=
6Xx6= 6X6= 4x6= 9x6= 6x3=
3X6= 5X6= 5X6= 10x6 = 4x6=
6X6= 6X6= 4x6= O0x6= 6x4=
3x6= 5x6= 5x6= 10x6= 5x6=
6X6= 6X6= 4x6= O0x6= 6x5=
3X6= 5X6= 5X6= 10x6 = 6XxX6=
6Xx6= 6X6= 4x6= 9x6= 6Xx6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 6= 2X6= 10x6 = .X6=18 6:6=
6x 7= 9X6= 59X6= .. X6=236 12:6=
8x 6= 7X6= 4x6= .X6= 6 24:6=
6x 8= 3y 6 = 8x6= . X6=12 48 :6 =
9x 6= e 9x 6= .x6=24  60:6=
6x 9= 7% 6 = 2X6= . X06=48 30:6=
10x 6= 3X6= . X6=60 18:6=
6x10= 6x6= 6x6= .X6=54 36:6=
Ox 6= 1x6= 1x6= . X6=30 42 :6 =
6x 0= 7x6= 7x6= . X6=42 54:6=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van4 en 9

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 4 meer 4 minder  10x. 9x. 7X. Alles door elkaar

10x4 = 2x4 = 3x4= ox4= ox4= 10x4 = 2x4 = 10x4 = .x4=12
ox4= 4x4-= 6x4-= 6x4-= 4x4= 9x4= ox4= ox4= .x4=24
10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 7x4= 4x4= .x4=4
ox4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4-= 3y d = 8x4-= .Xx4= 8
10x4 = 2x4 = 3x4= ox4= ox4= 10x4 = 4§4; O9x4= .x4=16
ox4= 4x4-= 6x4= 6x4= 4x4= 9x4= — 2x4= . X4=32
10x4= 2x4=  3x4=  5x4=  5x4=  10x4= [X47 3x4= . x4=40
ox4= 4x4= 6x4-= 6x4-= 4x4= 9x4= 6x4= 6x4= . Xx4=36
10x4 = 2x4 = 3x4-= 5x4 = 5x4 = 10x4 = 1x4= 1x4= .x4=20
9x4= 4x4-= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 7x4= 7x4= .Xx4=28
10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 9 meer 9 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x9= 2x9= 3x9= ox9= 9x9= 10x9= 2x9= 10x9= .x9=27
ox9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9-= 9x9= 9x9= ox9= .x9=54
10x9= 2Xx9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 7x9= 4x9= .x9=9
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9-= 9x9= 3% 0= 8x9= .x9=18
10x9= 2Xx9= 3x9= ox9= 9x9= 10x9= A% 0= 9x9= .xX9=36
9x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9= - 2x9= .X9=72
10x9=  2x9=  3x9=  5x9=  5x9=  10x9= X9 3x9=  .x9=90
ox9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9-= 9x9= 6x9= 6x9= . x9=281
10x9= 2x9-= 3x9-= 5x9= 5x9= 10x9-= 1x9= 1x9= . Xx9=45
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9= 7x9= 7x9= . X9=63

nog één keer ... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 4,9 en 6

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 4 meer 4 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 2x4= 10x4 = 3x4= 40 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 5x4= 5x4= 6x4= 20:
10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 7x4= 4x4= 7x4= 12 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 3x4= 8x4= 8:4= 24 :
10x4 = 2x4= 3x4= 5x4= 5x4= 10x4 = 4x4-= 9x4= 16:4 = 28 :
5x4= 4x4= 6x4= 6x4= 4x4-= 9x4= 7x4= 2x4= 32:4= 36 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 9 meer 9 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 2x9= 10x9= 3x9= 90 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 5x9= 5x9= 6x9= 45 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 7x9= 4x9= 7x9= 27 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 3x9= 8x9= 18:9= 54 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 4x9= 9x9-= 36:9= 63 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 7x9= 2x9= 72:9= 81:
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6xX. 6 meer 6 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x6= 2X6= 3xb6= 5x6= 5x6= 10x6= 2X6= 10x6= 3x6= 60 :
5x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 5x6= 5x6= 6Xx6= 30:
10x6= 2X6= 3x6= 5x6= 5x6= 10x6= 7xX6= 4x6= 7x6= 18 :
5x6= 4x6= 6Xx6= 6Xx6= 4x6= 9x6= 3x6= 8x6= 12:6= 36 :
10x6= 2X6= 3xb6= 5x6= 5x6= 10x6= 4x6= 9x6= 24 : 6= 42 :
5x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 7X6= 2X6= 48 : 6 = 54 :

Nog één keer... tafels, maar dan anders



Een tafel is een optelsom

8

8+8=

8+8+8=

8+8+8+8=
8+8+8+8+8=
8+8+8+8+8+8=
8+8+8+8+8+8+8=
8+8+8+8+8+8+8+8=

8+8+8+8+8+8+8+8+8+=

8+8+8+8+8+8+8+8+8+8=

Kleur1x8en2x8en4x8en8x8

Wat valt je op? ...

De tafel van 8

geel

Kleur 10 x8en5x8

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x8en6x8

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 x 8
5x 8=+
7 x 8 =

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 8
1x 8

Tafel 8

1x8=

2x8=

3x8=

4x8=

5x8=

6x8=

7x8=

8x8=

9x8=

10x8=

=9

9x8

Watvaltje op? .....ooooevviiiiinn

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 8

Een tafel is een optelsom Tafel 8 10x. 5x. 2x. 4x.
8 1x8= 10 x8 = 2x8=
8+8= 2x8= 5x8= 4x8=
8+8+8= 3x8= 10x8= 2Xx8=
8+8+8+8= 4x8= 5x8= 4x8=
8+8+8+8+8= 5x8= 10x8= 2Xx8=
8+8+8+8+8+8= 6x8= 5x8= 4x8=
8+8+8+8+8+8+8= 7x8= 10x8= 2x8=
8+8+8+8+8+8+8+8= 8x8= 5x8= 4x8=
8+8+8+8+8+8+8+8+8= 9x8= 10x8= 2Xx8=
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8= 10x8= 5x8= 4x8=
3X. 6X. 8 meer 8 minder 10x. 9x. draai om
3x8= 5x8= 5x8= 10x8 = 1x8=
6x8= 6Xx8= 4x8= Ox8= 8x1=
3x8= 5x8= 5x8= 10x8 = 3x8=
6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 8x3=
3x8= 5x8= 5x8= 10x 8= 4x8=
6x8= 6Xx8= 4x8= Ox8= 8x4=
3x8= 5x8= 5x8= 10x8 = 5x8=
6x8= 6Xx8= 4x8= Ox8= 8x5=
3x8= 5x8= 5x8= 10x 8= 6x8=
6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 8x6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

7x 8= 2Xx8= 10x 8= .x8=24 8:8=
8x 7= 5x8= 5x8= .X8=48 16:8=
8x 8= 7x8= 4x8= .X8= 8 32:8=
8x 8= 3y 8= 8x8= .x8=16 64:8=
O9x 8= Ay 8= 9x8= .x8=32 80:8=
8x 9= 7% 8 = 2Xx8= . X8=64 40:8=
10x 8= 3x8= . x8=80 24:8=
8x10= 6x8= 6x8= .x8=72 48 : 8 =
Ox 8= 1x8= 1x8= . X8=40 56:8=
8x 0= 7x8= 7x8= .X8=56 72:8=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 9 en 6

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 9 meer 9 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x9= 2x9= 3x9= ox9= 9x9= 10x9= 2x9= 10x9= .x9=27
ox9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9= 9x9= ox9= .x9=54
10x9= 2Xx9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 7x9= 4x9= .x9=9
ox9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9-= 9x9= 3y 0= 8x9= .x9=18
10x9= 2Xx9= 3x9= ox9= 9x9= 10x9= 4§9; 9x9= .xX9=36
9x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9= — 2x9= .X9=72
10x9=  2x9=  3x9=  5x9=  5x9=  10x9= X9 3x9=  .x9=90
ox9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9-= 9x9= 6x9= 6x9= . x9=281
10x9= 2x9-= 3x9-= 5x9= 5x9= 10x9-= 1x9= 1x9= . x9=45
5x9= 4x9= 6x9-= 6x9= 4x9= 9x9= 7x9= 7x9= . X9=63
10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 6 meer 6 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x6= 2X6= 3Xx6= oOX6= 9X6= 10x6= 2X6= 10x6= .X6=18
oOX6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 9Xx6= oX6= . X6=2306
10x6 = 2X6= 3x6= 59x6= 5x6= 10x6= 7Xx6= 4x6= .X6= 06
59x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 3y 6= 8x6= .X6=12
10x6= 2X6= 3Xx6= oX6= 9X6= 10x6= A% 6= 9x6= .X6=24
59x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 7% 6 2X6= . X6=48
10x6 = 2X6= 3x6= 5x6= 5x6= 10x6= 3x6= . X6=60
oX6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 6X6= 6X6= .X6=54
10x6 = 2X6= 3x6= 5x6= 5x6= 10x6 = 1x6= 1x6= . X6=30
5x6= 4x6= 6Xx6= 6X6= 4x6= 9x6= 7x6= 7x6= . X6=42

nog één keer ... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 9,6 en 8

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 9 meer 9 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 2x9= 10x9= 3x9= 90:
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 5x9= 5x9= 6x9= 45 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 7x9= 4x9= 7x9= 27 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 3x9= 8x9= 18:9= 54 :
10x9= 2x9= 3x9= 5x9= 5x9= 10x9= 4x9= 9x9= 36:9= 63 :
5x9= 4x9= 6x9= 6x9= 4x9= 9x9-= 7x9= 2x9= 72:9= 81:
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 6 meer 6 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x6= 2X6= 3xb6= 5x6= 5x6= 10x6= 2X6= 10x6= 3x6= 60 :
5x6= 4x6= 6Xx6= 6Xx6= 4x6= 9x6= S9Xxb6= 5x6= 6x6= 30:
10x6= 2X6= 3xb6= 5x6= 5x6= 10x6= 7xX6= 4x6= 7x6= 18 :
5x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 3x6= 8x6= 12:6= 36 :
10x6= 2X6= 3x6= 5x6= 5x6= 10x6= 4x6= 9x6= 24 : 6= 42 :
5x6= 4x6= 6Xx6= 6Xx6= 4x6= 9x6= 7X6= 2X6= 48 : 6 = 54 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 8 meer 8 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 2x8= 10x8= 3x8= 80:
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 5x8= 5x8= 6x8= 40 :
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 7x8= 4x8= 7x8= 24 -
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 3x8= 8x8= 16:8 = 48 :
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 4x8= 9x8= 32:8= 56 :
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 7x8= 2x8= 64:8= 72

Nog één keer... tafels, maar dan anders



Een tafel is een optelsom

7

[+7=

[+7+7=

[+7+7+7=
[+7+7+7+7=
[+T7T+7+7+7+7=
[+7+7+7+7+7+7=
[+T7+7+7+7+7+7+7=

T+T+T4+T+T+7+7+7+7=

T+T+T+T+T+T+T74747+7=

Kleur1x7en2x7end4x7en8x7

Wat valt je op? ...

De tafel van 7

geel

Kleur10x7en5x7

blauw

Wat valt je op? ...

Kleur3x7en6x7

rood

Wat valt je op? ...

2 +5
2 x 7
Sx 7=+
7 x 7=

11
N

Wat valt je op? ...

nog één keer ... tafels, maar dan anders

10 - 1
10 x 7
1 x7

Tafel 7

1x7=

2X71=

3x7=

4x7=

5x7=

6X7=

7x7=

8x7=

9x7=

10x7=

=9

9x7

Watvaltje op? .....ooooevviiiiinn

Kleuren

geel
geel
rood
geel
blauw
rood
groen
geel
wit

blauw



De tafel van 7

Een tafel is een optelsom Tafel 7 10x. 5x. 2x. 4x.
7 1x7= 10 x7 = 2XxT=
1+7= 2XT= OXT7= 4x7=
(+7+7= 3xT= 10x7 = 2XT=
T+7+7+7= 4x7= 5x7= 4x7=
T+7+7+7+7= 5x7= 10x7= 2Xx7T=
T+7+7+7+7+7= 6Xx7= 5x7= 4x7=
T+7+7+7+7+7+7= 7x7= 10x7= 2Xx7T=
T+7+7+7+7+7+7+7= 8x7= 5x7= 4x7=
T+7+7+7+7+7+7+7+7= 9x7= 10x7= 2Xx7T=
T+7+7T+7+7+7+7+7+7+7= 10x7= 5x7= 4x7=
3X. 6X. 7 meer 7 minder 10x. 9x. draai om
3XT= SXT7= SXT7= 10x7 = 1x7=
6X7= 6X7= 4x7= Ox7= 7x1=
3xT= OxT7= OxT7= 10x7 = 3xT=
6X7= 6X7= 4x7= O9x7= 7x3=
3XT= SXT7= SXT7= 10x7 = 4x7=
6X7= 6X7= 4x7= Ox7= 7x4-=
3xT= OxT7= OXxT7= 10x7 = OX 7=
6X7= 6X7= 4x7= Ox7= 7x5=
3XT= SXT7= SXT7= 10x7 = 6X7=
6X7= 6X7= 4x7= Ox7= 7X6=
Draai om 7x. Alles door elkaar

Ix 7= 2XT= 10x7 = L XT=21 7:7=
7x 7= SXT7= SXT7= W XT=42 14:7=
8x 7= TXT= 4x7= WXT= 7 28:7=
x 8= 3y 7= 8x7= .X7=14 56:7=
9x 7= oo 9x7= .x7=28  T70:7=
7x 9= 737 = 2XT= . X7 =56 35:7=
10x 7= 3XT= .X7=70 21:7=
7x10= 6Xx7= 6X7= . XT1T=63 42 7=
Ox 7= 1x7= 1x7= . X71=35 49:7=
7x 0= 7x7= 7x7= . XT7=49 63:7=

Nog één keer... tafels, maar dan anders



De tafel(s) van 6 en 8

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 6 meer 6 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x6= 2X6= 3Xx6= oX6= 9X6= 10x6= 2X6= 10x6= .X6=18
oX6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 9Xx6= oOX6= . X6=2306
10x6 = 2X6= 3x6= 59x6= 5x6= 10x6= 7Xx6= 4x6= .X6= 06
oX6= 4x6= 6x6= 6x6= 4x6= 9x6+= 3y 6= 8x6= .X6=12
10x6= 2X6= 3Xx6= oX6= 9X6= 10x6= 4§6; 9x6= .X6=24
59x6= 4x6= 6X6= 6X6= 4x6= 9x6= 7% 6 2X6= . X6=48
10x6 = 2X6+= 3x6= 59x6= 5x6= 10x6= 3x6= . X6=60
5x6= 4x6= 6Xx6= 6Xx6= 4x6= 9x6+= 6x6= 6X6= . X6=54
10x6 = 2X6= 3x6= 5x6= 5x6= 10x6 = 1x6= 1x6= . X6=30
5x6= 4x6= 6Xx6= 6X6= 4x6= 9x6= 7x6= 7x6= . X6=42
10x. 5x. 2x. 4x. 3x. 6x. 8 meer 8 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x8= 2x8= 3x8= ox8= ox8= 10x8= 2x8= 10x8= .x8=24
ox8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= ox8= ox8= . Xx8=48
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 7x8= 4x8= .x8= 8
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 3y 8= 8x8= .Xx8=16
10x8= 2x8= 3x8= ox8= o9x8= 10x8= Ay 8= 9x8= . x8=32
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 7% 8 = 2x8= .Xx8=064
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 3x8= .x8=80
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 6x8= 6x8= .X8=72
10x 8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 1x8= 1x8= . x8=40
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 7x8= 7x8= . X8 =56

nog één keer ... tafels, maar dan anders



10x. 5x. 2X. 4x.
10x6= 2X6=
5x6= 4x6=
10x6= 2X6=
5x6= 4x6=
10x6= 2X6=
5x6= 4x6=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x8= 2x8=
5x8= 4x8=
10x8= 2x8=
5x8= 4x8=
10x8= 2x8=
5x8= 4x8=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x7= 2X7T1=
5x7= 4x7=
10x7= 2XT1=
5x7= 4x7=
10x7= 2X7=
5xT7= 4x7=

Nog één keer... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3X6=
6X6=
3x6=
6X6=
3x6=
6X6=

3x. 6x.

3x8=
6Xx8=
3x8=
6x8=
3x8=
6Xx8=

3x. 6xX.

3XT=
6X7=
3XT=
6X7=
3XxT7=
6X7=

6 meer

9X6=
6X6=
59x6=
6X6=
59x6=
6X6=

8 meer

5x8=
6Xx8=
5x8=
6x8=
9x8=
6Xx8=

7 meer

OXT=
6X7=
OXT=
6X7=
OXxT7=
6X7=

De tafel(s) van 6,8 en 7

6 minder

9Xx6=
4x6=
5x6=
4x6=
5x6=
4x6=

8 minder

5x8=
4x8=
5x8=
4x8=
9x8=
4x8=

7 minder

oOX7=
4x7=
oOXx7=
4x7=
OX 7=
4x7=

10x. 9x.

10x6=
9x6=
10x6=
9x6=
10x6=
9x6=

10x. 9x.

10x8=
9x8=
10x8=
9x8=
10x8=
9x8=

10x. 9x.

10x7=
9x7=
10x7=
O9x7=
10x7 =
9x7=
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Alles door elkaar

10x6=
9x6=
4x6=
8x6=
9x6=
2x6=

3X6=
6X6=
7X6=
12:6=
24 :6=
48:6 =

Alles door elkaar

10x8=
9x8=
4x8=
8x8=
9x8=
2Xx8=

3x8=
6x8=
7x8=
16:8=
32:8=
64:8=

Alles door elkaar

10x7=
OXT7=
4x7=
8x7=
O9x7=
2X7=

3XT=
6X7=
IXT=
14:7=
28:7=
5:7=

60 :
30:
18 :
36 :
42 :
54 :

80 :
40 :
24
48 :
56 :
72

70 :
35:
21:
42 :
49 :
63 :



10x. 5x. 2x. 4x.
10x 8= 2X8=
59x8= 4x8=
10x 8= 2x8=
9x8= 4x8=
10x 8= 2x8=
59x8= 4x8=
10x 8= 2Xx8=
9x8= 4x8=
10x 8= 2x8=
59x8= 4x8=
10x. 5x. 2x. 4x.
10x7 = 2XT=
OXT7= 4x7=
10x7 = 2X7=
OXT= 4x7=
10x7 = 2XT=
OXT7= 4x7=
10x7 = 2X7=
OXT= 4x7=
10x7 = 2X7=
OXT7= 4x7=

Nog één keer... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3x8=
6x8=
3x8=
6Xx8=
3x8=
6x8=
3x8=
6Xx8=
3x8=
6x8=

3x. 6xX.

3XT=
6X7=
3XxT7=
6X7=
3XT=
6X7=
3XxT7=
6X7=
3XxT7=
6X7=

8 meer

9x8=
6x8=
5x8=
6Xx8=
5x8=
6x8=
9x8=
6Xx8=
5x8=
6x8=

7 meer

OXT=
6X7=
OXT7=
6X7=
OXT=
6X7=
OXxT7=
6X7=
OXxT7=
6X7=

De tafel(s) van 8 en 7

8 minder

9x8=
4x8=
5x8=
4x8=
5x8=
4x8=
9x8=
4x8=
5x8=
4x8=

7 minder

oOX7=
4x7=
OX 7=
4x7=
oOXx7=
4x7=
OX 7=
4x7=
OX 7=
4x7=

10x. 9x.

10x8=
9x8=
10x8=
9x8=
10x8=
9x8=
10x8=
9x8=
10x8=
9x8=

10x. 9x.

10x7=
9x7=
10x7 =
O9x7=
10x7=
9x7=
10x7 =
O9x7=
10x7 =
9x7=

TX.
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Alles door elkaar

10x8=
5x8=
4x8=
8x8=
9x8=
2x8=
3x8=
6x8=
1x8=
7x8=

.Xx8=24
. X8=48
.x8= 8
. Xx8=16
. X8=32
. X8=64
. x8=80
. X8=72
. x8=40
.. X8 =56

Alles door elkaar

10x7=
OXT7=
4x7=
8x7=
Ox7=
2X7=
3xT=
6X7=
1x7=
7x7=

LX7=21
L XT=42
WXT= 7
.Xx7=14
L XT7=28
. XT7=56
.Xx7=70
. X7=63
.X7=35
. XT7=49

16 :
32:
64 :
80 :
40 :
24 :
48 :
56 :
72:

14 -
28 :
96 :
70:
35:
21:
42 :
49 :
63 :



De tafel(s) van 8, 7 en 1

10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 8 meer 8 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 2x8= 10x8= 3x8= 80 :
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 5x8= 5x8= 6x8= 40 :
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 7x8= 4x8= 7x8= 24 -
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 3x8= 8x8= 16:8 = 48 :
10x8= 2x8= 3x8= 5x8= 5x8= 10x8= 4x8= 9x8= 32:8= 56 :
5x8= 4x8= 6x8= 6x8= 4x8= 9x8= 7x8= 2x8= 64:8= 72
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 7 meer 7 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x7= 2X7= 3x7= 5x7= OXxT7= 10x7= 2X7= 10x7= 3x7= 70 :
5x7= 4x7= 6Xx7= 6Xx7= 4x7= 9x7= Sx7= 5x7= 6Xx7= 35:
10x7= 2X7= 3x7= 5x7= OXxT7= 10x7= 7xT7= 4x7= 71x7= 21:
5x7= 4x7= 6X7= 6X7= 4x7= 9x7= 3x7= 8x7= 14:7 = 42 :
10x7= 2XT1= 3xT7= 5x7= Sx7= 10x7= 4x7= O9x7= 28 7= 49 :
5x7= 4x7= 6Xx7= 6Xx7= 4x7= 9x7= Ix7= 2XT1= 56: 7= 63 :
10x. 5x. 2X. 4x. 3x. 6x. 1 meer 1 minder  10x. 9x. TX. Alles door elkaar

10x1= 2x1= 3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 2x1= 10x1= 3x1= 10 :
5x1= 4x1= 6x1= 6x1= 4x1= 9x1= 5x1= 5x1= 6x1=
10x1= 2x1= 3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 7x1= 4x1= 7x1=

5x1= 4x1= 6x1= 6x1= 4x1= 9x1= 3x1= 8x1= 2:1=
10x1= 2x1= 3x1= 5x1= 5x1= 10x1= 4x1= 9x1= 4:1=

5x1= 4x1= 6x1= 6x1= 4x1= 9x1= 7x1= 2x1= 8:1=

O© NO WOl O

Nog één keer... tafels, maar dan anders

— o — —



10x. 5x. 2X. 4x.
10x7= 2XT=
OXT= 4x7=
10x7= 2XT=
oXxT7= 4x7=
10x7= 2XT=
OXT = 4x7=
10x7= 2XT=
oxXT= 4x7=
10x7= 2XT+=
OXT= 4x7=
10x. 5x. 2x. 4x.
10x1= 2x1=
o9x1= 4x1=
10x1= 2x1=
ox1= 4x1=
10x1= 2x1=
o9x1= 4x1=
10x1= 2x1=
ox1= 4x1=
10x1= 2x1=
59x1= 4x1=

Nog één keer... tafels, maar dan anders

3x. 6X.

3XT=
6X7=
3XxT7=
6X7=
3XxT7=
6X7=
3XT=
6X7=
3xT7=
6X7=

3x. 6xX.

3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=

7 meer

OXT=
6X7=
OXT7=
6X7=
OXT7=
6X7=
OXT=
6X7=
OXT7=
6X7=

1 meer

o9x1=
6x1=
5x1=
6x1=
o9x1=
6x1=
5x1=
6x1=
5x1=
6x1=

De tafel(s) van 7 en 1

7 minder

OX7=
4x7=
OX 7=
4x7=
OX 7=
4x7=
oOX7=
4x7=
OX 7=
4x7=

1 minder

ox1=
4x1=
5x1=
4x1=
ox1=
4x1=
5x1=
4x1=
5x1=
4x1=

10x. 9x.

10x7=
9x7=
10x7 =
O9x7=
10x7 =
9x7=
10x7=
Ox7=
10x7 =
9x7=

10x. 9x.

10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=

TX.

SN
> >
~
TIT

N

>

N
1

TX.

o1 N
x X
—_—
i nu

B~ W
>
—
1

x X
— —
I

bad
—
11

- O N
x X
—_
n 1

N

bad

—
11

Alles door elkaar

10x7=
OXT=
4x7=
8x7=
O9x7=
2XT=
3xT=
6X7=
1x7=
7TX7=

LXT7=21
L XT=42
WXT= 7
WXx7=14
. XT1=28
. XT7=56
LX7=T70
. X7=63
.X7=35
. XT7=49

Alles door elkaar

10x1=
5x1=
4x1=
8x1=
O9x1=
2x1=
3x1=
6x1=
1x1=
7x1=

X X X X X X X X X X
G G I W L O L O G

—
~NOT O OO PR~AMN—-O0W

14 -
28 :
96 :
70 :
35:
21:
42 :
49 :
63 :
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10x. 5x. 2X. 4x.
10x7= 2XT1=
5x7= 4x7=
10x7= 2X7=
5x7= 4x7=
10x7= 2X7=
5x7= 4x7=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x1= 2x1=
5x1= 4x1=
10x. 5x. 2X. 4x.
10x2= 2X2=
5x2= 4x2=
10x2= 2Xx2=
5x2= 4x2=
10x2= 2X2=
5x2= 4x2=

Nog één keer... tafels, maar dan anders

3x. 6x.

3XT=
6X7=
3XxT7=
6X7=
3XxT7=
6X7=

3x. 6x.

3x1=
6x1=
3x1=
6x1=
3x1=
6x1=

3x. 6xX.

3Xx2-=
6Xx2=
3x2=
6X2-=
3Xx2-=
6Xx2=

7 meer

OXT=
6X7=
OXT7=
6X7=
OXT7=
6X7=

1 meer

5x1=
6x1=
5x1=
6x1=
o9x1=
6x1=

2 meer

9Xx2=
6Xx2=
5x2=
6X2-=
9Xx2-=
6Xx2=

De tafel(s) van 7,1 en 2

7 minder

OX7=
4x7=
OX 7=
4x7=
OX 7=
4x7=

1 minder

5x1=
4x1=
5x1=
4x1=
ox1=
4x1=

2 minder

9x2=
4x2=
5x2=
4x2=
9x2=
4x2=

10x. 9x.

10x7=
9x7=
10x7 =
O9x7=
10x7 =
9x7=

10x. 9x.

10x1=
9x1=
10x1=
9x1=
10x1=
9x1=

10x. 9x.

10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
10x2=
9x2=
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Alles door elkaar
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Nog één keer... tafels, maar dan anders



